

## **Intocmire proiect tehnic si executie lucrari in vederea realizarii obiectivului ,, Proiectare + execuție amenajare grup sanitar în incinta Grădiniței Izvorani, Orasul Stefanesti, jud, Arges''**

I.D.: 37492650

Documente participare:

- 6-ADV1094424.zip

---

Data publicarii	26.07.19	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	30.07.19	Pretul estimativ:	459.000,00 RON - 459.000,00 RON

---

Descriere: - Se vor decoperta fundațiile pe exterior, se vor repara local fisurile din elementele de beton armat cu injecții de mortar pe bază de ciment, specifice elementelor de beton armat si se vor hidroizola fundațiile pe tot perimetrul exterior al clădirii. - Se vor repara fisurile din elementele de zidărie cu injecții de mortar pe baza de ciment. - Înlocuirea șarpantei din lemn, degradate, cu o noua șarpanta si o noua invelitoare, realizata din materiale ușoare, asigurând totodată dirijarea apelor meteorice astfel încât sa prevină infiltrațiile. Înainte de realizarea noii șarpante se va realiza o centura din beton armat, pe tot conturul exterior al clădirii. - Protejarea fundațiilor si pereților prin crearea trotuarului de garda si realizarea unui cordon de bitum la contactul cu pereții; - Reabilitarea planșeului din lemn de peste parter prin întărirea elementelor degradate sau înlocuirea in totalitate a acestuia, după caz; - Tâmplăriile degradate se vor înlocui/repara pentru a preveni infiltrațiile. - Se vor reface finisajele interioare si exterioare. - Se vor executa lucrări la instalațiile necesare (electrice, sanitare, încălzire). Se vor desface sobele si coșurile de fum in cazul in care se modifica sistemul de încălzire. Se va reface local zidăria din zona coșurilor de fum. - Se pot realiza recompartimentări interioare doar prin desfacerea si reamplasarea pereților nestructurali. Se pot realiza pereți noi de compartimentare din pereți ușori din ghips carton. Nu se permite desfacerea pereților structurali din cărămidă. - Se propune desfacerea in totalitate si refacerea pardoselilor interioare. Se vor realiza independent de fundația existenta.

---